

北京时间11月21日,英超“红魔”曼联足球俱乐部宣布,48岁的索尔斯克亚不再担任球队主帅。此前一天,在英超联赛中曼联客场以1比4惨败给“升班马”沃特福德。

曼联本赛季以来的战绩可谓“魔”力尽失,不仅德比战0比2不敌卫冕冠军曼城,主场面对利物浦更是0比5遭遇痛击。算上在沃特福德的惨败,“红魔”近七轮英超联赛已经五败,12轮仅拿下17分。

据悉,曼联高层在对阵沃特福德的下半场就紧急召开了视频会议,他们对索帅失去兴趣,曼联当时上半场就两球落后。次日一早,挪威人“下课”的消息得到官方宣布。

“索尔斯克亚永远都是曼联的



七轮五败 主帅下课

“魔”力尽失 “索”然无味

传奇,很遗憾我们做出了这样一个艰难的决定。虽然过去的几周令人感到失望,但这不能掩盖他过去3年为球队获得长期成功重建基础的所有努力。”曼联在声明中说,“我们对索尔斯克亚致以最诚挚的感谢,感谢他作为主帅不知疲倦的努力。我们也对他的未来送上最好的祝福。他在俱乐部历史上的位置始终稳固,不仅仅因为他球员时期的故

事,同时因为他是一个伟大的人,一个带给我们许多伟大时刻的主帅。作为曼联大家庭的一员,老特拉福德永远欢迎他回来。”

索尔斯克亚表示:“在曼联的第一分钟到最后一分钟我都非常享受,我想每个人都知道我为俱乐部付出了一切。这个俱乐部对我来说就是一切,我一直想带队拿到冠军,不过很遗憾,我未能帮助球队拿到应有的成绩,所以

是时候离开了。我要感谢所有的球员和球迷,他们太棒了,我们有一天肯定会再见面的。”

曼联俱乐部高层透露,助理教练卡里克将在未来几场比赛中带队,而俱乐部接下来将寻找一位临时主帅完成本赛季征程。

本周中曼联将在欧冠小组赛中对阵西甲比利亚雷亚尔,本周末将在英超迎战切尔西。(东番)

西甲

巴塞罗那“德比” 巴萨点杀“西人”

当地时间11月21日,在西班牙足球甲级联赛第14轮的比拼中,凭借德佩的点球命中,巴塞罗那主场1比0战胜西班牙人,赢得巴塞罗那“德比”。

此役是新帅哈维执教巴萨后的首场比赛。面对同城球队“西人”,坐镇诺坎普的巴萨从一开始就掌控着比赛,不过直到下半场才打破僵局。第48分钟,德佩在禁区内被卡布雷拉绊倒,裁判判罚点球,德佩亲自主罚命中,帮助巴萨将比分改写为1比0。

此后巴萨还有机会继续扩大领先优势,但德容的一次单刀破网被判越位在先。第78分钟,效力“西人”的中国球员武磊替补登场。补时阶段,“西人”获得角球,武磊的近距离扫射未打上力量,被门将特尔施特根得到。

目前,少赛一轮的巴萨在西甲积分榜上以20分排名第六,而“西人”则以17分排在第十一位。(东番)



体彩资讯

大乐透,遇见就有可能! 2元可中1000万,3元可中1800万!

乐享冰雪季 超级大乐透年终惊喜活动正在进行

随着气温逐渐降低,各地陆续加入“下雪群聊”,也预示时间进入了年末。这一年,超级大乐透一如既往秉持公益初心,为我们输送着快乐与惊喜。自2007年全国上市起,超级大乐透已陪伴我们度过了14年,留下了许多难忘的回忆,制造了许多意外的惊喜。销量和筹集的公益金不断上升,为社会公益事业和体育事业持续贡献力量。

追加助力 邂逅“乐透惊喜”

作为彩票界“航母级”游戏,超级大乐透一直以“大奖大,小奖多”的特点备受购彩者喜爱,至今已累计开出一等奖超6000注,单注最高奖金达3600万元(派奖期间),二等奖和固定奖更是数不胜数,为广大购彩者带去了看得见的惊喜。广受好评的“追加投注”,早已成为购彩者口中的“揽奖利器”,在2元1注基本投注的基础上,每注多花1元钱进行追加投注,中得一、二等奖时就可多得80%的奖金。让购彩者以更少的花费,

收获更多期待和欢乐,这是超级大乐透独有的投注方式,也是倡导理性购彩理念的实际行动。

上市14年间,在追加投注的助力下,超级大乐透创造了19个亿元大奖,不断打破记录,为彩市发展注入了源源不断的生机和活力。

随手公益 汇聚磅礴力量

超级大乐透是筹集彩票公益金的“主力军”,每购买一注2元超级大乐透,就能贡献0.72元彩票公益金。上市14年来,大乐透累计销量超3300亿元,累计筹集公益金超1100亿元。无数个0.72元,汇聚了磅礴的公益力量,不仅为众多购彩者的日常生活,增添了更多精彩,也为社会公益事业、体育事业的发展,贡献着自己的一份力量。

爱可以被分享,幸运也可以被传递。四川省成都市1.72亿得主,为医疗救助机构捐出1000万元时说:“我因为身体不好常去医院,特别同情很多人看不起病,以前没这个能力帮

助别人,现在有能力了一定要实现愿望,以后还会尽力帮助需要帮助的人”。

还有很多中得超级大乐透大奖的幸运儿都选择主动捐出部分奖金,回馈社会、支持公益事业,让公益的力量惠及更多人,也让我们看到了善意的温暖。

惊喜加码 精彩活动即将来袭

中国体育彩票的公益力量,来源于每一位购彩者用惊喜回馈爱心,步入十一月,新年将至,北京冬奥会的脚步也逐渐临近。超级大乐透已于11月20日开启“乐享冰雪季炫彩大乐透”幸运派送活动。迎接冬奥会,为运动健儿加油喝彩,这是超级大乐透近年来首次于年终开展的全国性回馈活动。为大家准备了手机、体彩定制周边以及电商卡等超值好礼,各省市的福利活动也是接连不断为惊喜加码。希望在这即将迎来新年的时节,为大家增添一份喜气和幸福。

(许丽峰)